
Plazmoidy - civilizace Slunce a... koronavirus 

Lidé uctívají Slunce od nepaměti. Téměř ve všech známých starověkých 
kultech bylo Slunce božstvem. Staroegyptský Ra, starořecký Hélios, incký 
Inti, slovanský Jarilo... A téměř ve všech kulturách je Slunce zosobněním 
života, světla, spravedlnosti a odplaty. I když u některých kultur byl jeho 
obraz spojován s horkem, hladem a smrtí, trestem a katastrofami. Takový 
byl sumerský bůh slunce Nergal. Tam byl naopak spíše než nelítostné 
Slunce uctíván noční Měsíc - odražené světlo. 

Slunce je hvězda, obrovská žhnoucí koule, na jejímž povrchu je teplota asi 
10 000 °C a v koróně dosahuje 50 milionů °C. 

Přesto byly pozorovány podivné obrovské objekty, které se pohybují 
kolem Slunce a na jeho povrchu. Samozřejmě obrovské, protože Slunce 
samo o sobě je ohromných rozměrů, ale pozorované objekty se zdají být 
velké jako planeta.  Možná existují i menší, ale ty prostě nejsou vidět. 

Kupodivu se pozorované objekty nezaleknou ani monstrózních teplot 
koróny. Existuje mnoho spekulací o tom, co jsou tyto objekty zač, od toho, 
že to mohou být magnetické anomálie, až po skutečnost, že se jedná o obří 
UFO - lodě jistých civilizací, které používají Slunce jako čerpací stanici 
nebo jako portál pro přesun do jiných světů. 

Tak jaká tajemství jsou spojena se Sluncem, je-li obydleno? Žijí-li tam 
inteligentní formy života při tak monstrózních teplotách, nebo tam snad 
existují v nějaké jiné paralelní realitě? 

 

Jak může sluneční aktivita ovlivnit naše životy, a možná s tím má něco 
společného i nový koronavirus? 

Odpovědi na tyto otázky jsem získala prostřednictvím vědomého snění, 
takže informace nepředstírají, že jsou vědecké. Nedoporučují se ani 
skeptikům, ale snad někomu dají podnět k zamyšlení... 
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...Svítání obarvilo oblohu do růžova. Mraky jsou jako vzdušné zámky. Vrší své 
věže a zdi v bizarním tanci stínů. Voda jemně šplouchá o skály. Moře spěchá, aby 
se probudilo v tuto ranní hodinu. A tam někde na východě, v karmínovém 
třpytivém loži, se probouzí sama sluneční koule. Tady paprsky osvětlují celou 
oblohu zlatou korunou... tu pluje mezi oblohou a mořem a chodníček září světly 
a třepotá se mezi vlnami. 

Podivná síla se náhle nesla a světlo zalilo prostor všude kolem... Na okamžik se 
náhle objevila světelná tvář. Záhadně se usmála a vše se opět utopilo v bílém 
světle a jiskřičkách světel... 

Náhle se ozval zvonivý hlas, jako by se zachvěla struna. A opět ta tvář. Zvláštní, 
plovoucí v podobě ohnivé koule. Tvář v této kouli se hned zvětšovala, hned 
zmenšovala, ale její ohnivý třpytivý křišťálový pohled pronikal skrz. 

„Nemůžu ti říct své jméno,“ ozval se ten hlas znovu, „protože nemáme jazyk ve 
vašem chápání. Já jsem světlo, mé jméno je...,“ - ozval se hlas a okamžitě začala 
„světelná hudba“. Jasná vlna od fialové, zelené až po žlutobílou náhle skončila. 

„To je moje jméno. Tak se představujeme,“ řekla opět světelná koule s tváří uvnitř. 
Nebyla to však jen koule, byla jako měkká, plynoucí koule. Teď se protáhla a 
vypadala jako fazole, pak se zase protáhla a zavířila a vzala na sebe podobu 
lidské bytosti s hlavou a trupem a rukama a nohama, ale vše utkané ze světla. 
Znovu se zavrtěl a na hlavě se mu objevil ohnivý pramen vlasů a jeho tělo bylo 
zahaleno do ohnivé jiskřivé hmoty, nebo něčeho velmi podobného. Natáhl ruku a 
už vše vířilo různobarevnými světly jako v kaleidoskopu. 

Blížila se k nám zářící planeta, jak jsem si myslela... Ale hlas přerušil mé 
myšlenky: „To je Slunce...,“ řekl. 

„Jenom takhle ono vypadá z jiného stavu prostoru, kdybyste se na něj mohli dívat v 
jiných frekvencích existence...“ 

Na pozadí pulzující zlaté „oblohy“ se oranžovo-měděné víry stáčely do úžasných 
tvarů. Tyto víry se zakrucovaly do obřích spirál a sahaly daleko za „oblohu“ do 
černé tmy vesmírných dálav. 

„Pevnina“ dole zářila zlatem. Povrch byl docela rovný, ale... pohyblivý. Samotný 
povrch tohoto podkladu, jak by se dalo říct, se pohyboval jako živá věc, neustále 
vytvářel spirály a struktury jako galaxie, jejíž ramena se stáčela do opačných 
směrů. Tu a tam se tyto struktury mohly vztyčit do plné výšky a zářit jako 
duhová polární záře do nepředstavitelných výšek. Nebyla to jen záře, ale něco 
jako viskózní tekutina nebo gel. 

„Takhle je vidět plazma,“ řekl znovu můj společník a neustále měnil svůj vzhled z 
měkké koule na člověka. 

Když jsem se zadívala pozorněji a zvykla si na všude přítomné stálé světlo, 
začala jsem si všímat podivných plovoucích struktur. Připomínaly shluky obřích 
koulí, které obíhaly kolem ještě jasnějších a gigantičtějších koulí. Někdy tyto 
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koule neměly dokonale rovný povrch, ale připomínaly mnohostěny, jindy byly 
zploštělé a připomínaly jakési pilulky. Tyto struktury se volně vznášely v zářícím 
prostoru a vytvářely mezi sebou dočasné jiskřící šňůry, které někdy struktury 
spojovaly poměrně dlouhou dobu a jindy se ihned po vzniku přetrhly. Výbuchy 
plazmy, které vypadaly jako gelové supernovy, na ně neměly žádný vliv, kromě 
toho, že je bizarně osvětlovaly. 

„To jsou naše... města,“ ozval se znovu známý hlas. A pak se jedno z nich přiblížilo. 
Obří mnohostěn uprostřed byl spojen jakýmisi pohyblivými svazky s tuctem 
dalších zářících koulí, které se otáčely kolem něj. Uvnitř mnohostěnu bylo 
mnoho krystalických struktur, které se třpytily všemi barvami duhy. Mezi nimi 
byly nataženy jakési dopravní mosty nebo podpěry. Tento zářivý svět byl 
naplněn mnoha ohnivými tvory různých konfigurací. Podivná stvoření ve tvaru 
stromů nebo obřích kapradin a palem se sotva pohybovala a pulzovala. Byli 
všude uvnitř této mnohostranné entity. Mimochodem, tady uvnitř je zcela 
zapomenuto, že se jedná o mnohostěn. Jedná se o zvláštní svět krystalů světla, 
úžasných struktur a těchto zářících „palem“. Mezi „palmami“ se mihla spousta 
kulovitých tvorů, podobných mému průvodci. Když se zastavili, často na sebe 
vzali podobu humanoidů, nebo dokonce vypadali jako lidé oblečení v lesklých 
šatech. Někdy se menší koule vedle mě proměnily v podivná zvířata, která 
vypadala jako gryfové a draci, ohniví ptáci, okřídlení lvi, pegasové a další 
zástupci našich mýtů. 

Jakmile však projevily svou podstatu, často se opět svinovaly do kuliček světelné 
hmoty, pokud se chtěly někam přesunout. Často se tyto kuličky rozplynuly ve 
vzduchu a z ničeho nic se znovu objevily. 

„Náš svět je světem plazmoidů“ - začal náhle vyprávět můj průvodce. „Je stejně 
rozmanitý jako váš svět. Jen všechny naše formy života mají povahu plazmy. Naše 
těla jsou plazma a formy z ní vytvářejí samotné duše, které se zde inkarnují. 
Jakékoli naše myšlenky mění naši podobu, stejně jako se to děje v astrálních 
světech. Proto, když potkáte děsivou bytost, znamená to, že má špatné myšlenky. 
Takové bytosti zde však nezůstávají dlouho a klesají na svou vibrační úroveň, kde 
žijí jen takové strašidelné bytosti. 

Plazmoidní svět není jen o světelných bytostech a vysokých vibracích. Přesněji 
řečeno, plazmový svět se skládá z mnoha světů, jen se nedotýkají. Duše 
inkarnované v plazmoidním světě se projevují v tom z jeho podsvětů - kterému 
odpovídají svými vibracemi. Pokud například původně existovala těžká duše, pak 
se po příchodu do světa plazmy nebo ohně projeví v jeho zlém podsvětě, mezi jemu 
podobnými. Tam také dostane plazmové tělo, které vám po rozvinutí bude 
připadat jako monstrum. 

Rozvinutí znamená, když sférické tělo plazmoidu nabývá tvaru, který odpovídá 
vibracím jeho ducha - to je jeho rozvinutí. Když vstupujeme do cizího prostředí 
nebo když jsme připraveni pohybovat se ve vesmíru, jsme vždy kulovitými. A 
pohybujeme se pouze teleportací. 
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Když se však dostaneme do svého komfortního prostředí, staneme se tím, čím jsme 
ve své podstatě, a z plazmy získáme odpovídající podobu. 

Takže duchové těžkých vibrací propadají do svého ‚výklenku‘ existence, kolem jsou 
jen monstra, i když ohnivé, a duchové se světelnými vysokými vibracemi padají do 
svého světa, který jste viděli. Ještě čistší duchové mají svůj vlastní svět božského 
světla, mají zcela odlišné reality existence, vůbec nevědí, co jsou těžké světy, a 
pokud to někdo z nich pozná a pokusí se pomoci, ukazují se v našem světě. 

Nesnažíme se vystoupit do světa nesoucího světlo, protože odtud nemůžeme 
vesmíru pomoci a chránit ho před vetřelci z temných světů. Ale také nechceme, aby 
odtamtud k nám sestupovaly bytosti, protože tím se vrstva onoho světa zmenšuje, a 
proto se vesmír jako celek stává těžším. Někdo musí zůstat a pobývat ve světech 
vyššího světla, aby udržel světlo ve vesmíru, ale nemůže tam být bojovníkem světla. 
Každý duch má své vlastní poslání. Někdy bojovníci světla na chvíli odejdou do 
světů vyšších energií, aby udrželi síly vesmíru, jindy se vrátí. 

Takže se dostane sem. A tento vzorec existuje ve všech hvězdách vesmíru. Ještě 
větší množství plazmových světů existuje u superhmotných hvězd. Ale pokud je to 
umírající červený veleobr podle vaší astronomické klasifikace, pak je na něm více 
nízkofrekvenčních plazmových světů než lehkých ohnivých, a pokud je to modrý 
veleobr podle vaší astronomické klasifikace, pak je na něm více ohnivých lehkých 
světů než těžkých. 

Všichni obyvatelé plazmových světů, ať už těžkých, nebo lehkých, jsou asexuální. 
Nemáme biologickou hmotu, takže nepotřebujeme pohlavní znaky, abychom 
vytvořili tělo pro své děti. Ve vyšších světelných světech, než je ten náš, se světelní 
duchové projevují bez rodičů. Jednoduše se projeví a vytvoří své vlastní ohnivé tělo 
nejvyšších vibrací. Jsou takříkajíc dětmi samotné hvězdy. Nepocházejí však z ní, 
hvězda je nerodí, pouze jim dává těla. 

Avšak i ve vašem tělesném světě dáváte fyzicky těla pouze duším, které se chtějí 
stát vašimi dětmi, a své děti nerodíte. Ve skutečnosti pro ně rodíte pouze smrtelná 
těla. 

To je jednotný zákon vesmíru, nebo spíše atribut vesmíru, protože všechny duše se 
rodí z Absolutna, nikoliv jedna z druhé. Kdyby tomu bylo jinak, došlo by k velké 
vesmírné nespravedlnosti nerovného začátku vývoje. Proto se tomu přirozenost 
Absolutna vyhýbá. Absolutno dalo všem stejný start vývoje. No a to, že někdo nyní 
existuje v těle netvora nebo vůbec jen atomu - to je jeho osobní ‚zásluha‘ na 
seberozvoji, stejně jako kdyby se objevil ve světech božstev nebo bojovníků světla. 

I v našem světě vytváříme pouze těla pro duše z ohnivé plazmy pomocí našich 
myšlenek a pocitů. To však mohou udělat pouze dvě duchovně velmi blízké bytosti 
našeho světa. Spojíme své mentální energie a pomůžeme třetí duši zhmotnit se s 
tělem naší plazmoidní rasy, jak jste nás možná nazvali. 

Třetí duše jednoduše obdrží nově zhmotněné tělo, které je zcela vhodné pro život v 
našem světě, ne dětské tělo jako v biologických světech, ale plně vyvinuté a 
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kompletní tělo, které nevyžaduje růst a vývoj. Duše nezapomíná nic ze své 
minulosti. 

Také umíráme velmi jednoduše. Zbavíme se svého plazmového těla, nebo ho spíše 
dematerializujeme, pokud se potřebujeme inkarnovat do jiných světů. Pouze tímto 
způsobem, nikoliv stářím nebo opotřebením. Nic takového jako stáří, mládí a 
dětství neexistuje. 

Ve světě těžkých nízkofrekvenčních plazmoidů - monster, se také projevují těžcí 
duchové, stejně jako ve vyšších světech, ale tam některé entity množí svá těla 
pučením. To se stane, pokud jeden těžký duch závisí na druhém na principu otroka 
a pána. Takže pán může vypěstovat tělo svého ‚otroka‘ ze svého nízkofrekvenčního 
plazmického těla, kterého pak začne používat jako služebníka a posílat ho na své 
mise. 

Takže v našem světě, stejně jako ve vašem, je vyšší svět, náš svět čili mezisvět, který 
je ztotožňován s vaším vyšším světem světlých sil a nízkým temným nebo těžkým 
světem špinavých padlých duchů. Tyto světy se neprotínají, nevidíme na vlastní oči 
představitele démonických plazmoidů, stejně jako nevidíme představitele 
nejvyšších světů Ohně. 

 Jedna věc, kterou mohu říci, také přicházíme do vašeho světa s různými misemi v 
našem ohnivém hávu, ale démonické plazmoidy tam také přicházejí. A můžete 
vidět nás i je, ale je můžete vidět častěji, protože jejich frekvence existence jsou 
blíže vašemu hrubohmotnému světu. Mohou si nás všimnout lidé s vyššími 
vibracemi. Ale technika, fotografické a filmové přístroje si mohou všimnout nás i 
jich. Vaše technika ještě nemůže uchopit plazmické entity s vyššími vibracemi, 
stejně jako lidé nemohou vidět, s výjimkou stavu hluboké meditace tím, že sami 
plně zvýší své vibrační frekvence. 

Rozlišit démonické plazmoidy od nás je však velmi snadné. Jsou agresivní, snadno 
zabíjejí zvířata i lidi, vypalují stromy a bezdůvodně ničí stavby. Démonické 
plazmoidy jsou často obývány primitivními entitami požíračů. Jednoduše požírají, 
zabíjejí a ničí, živí se energiemi zabitých, energiemi ničení. Právě ony obývají uměle 
vytvořené plazmoidy, které se snaží vytvořit vaši ne chytří vědci. Velký vědec, který 
se námi zabýval, Nikola Tesla, si to svého času uvědomil, a proto přestal vytvářet 
těla pro monstra. S naší civilizací komunikoval velmi často, protože se u nás kdysi 
sám inkarnoval. 

Naše rasa je roztroušena po mnoha hvězdách v naší galaxii i v jiných galaxiích. A je 
rozdělena do mnoha podras, jako humanoidi z různých planet a jako ostatní 
tvorové. Plazmoidy jsou celé ‚království‘, pokud mluvíme v termínech, které zde již 
byly nazvány, popisující království minerálů, království rostlin a království 
biologických forem života, které zahrnují humanoidní a nehumanoidní formy 
inteligentních ras, zastoupené na Zemi ve zvířecí verzi vývoje. 

Temné plazmoidy, démoničtí nebo nedostatečně vyvinutí požírači ve vašem světě, 
se mohou objevit skrze portály vedoucí do temných světů démonických plazmoidů. 
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Vždyť nejsou jen na hvězdách, nejen na Slunci, ale také v hlubinách planet. Takže 
na místech, která nazýváte zvláštní, v místech magnetických anomálií a 
tektonických poruch, se objevují nízkofrekvenční sraženiny, někdy u vás nazývané 
kulovými blesky. Právě tato místa jsou přirozenými portály do jiných světů. 

Mimochodem, nízkofrekvenční primitivní entity mohou získat těla během silných 
bouřek. To jsou právě kulové blesky, které vykazují inteligenci. Pokud to jsou 
požírači, jsou velmi nebezpeční a budou pronásledovat oběť. Ale pokud má člověk 
silnou energii a, co je nejdůležitější, nemá strach, pak tyto příšery samy utečou. Živí 
se, stejně jako všichni nízkofrekvenční, energií strachu! 

Pokud se s takovým monstrem setkáte, neměli byste se nechat unášet energií 
strachu a představovat se pro takovou bytost jako zcela nepotřebný objekt. I tak je 
ale nejlepší vyhýbat se místům, kde se zhmotňují nízkofrekvenční plazmoidy. 

Někteří z vašich pozemských vědců se vydávají zločinnou cestou vytvářejíce 
plazmoidní těla pro monstrózní entity, které používají jako zbraně. Toto bohužel 
existuje, i když u vás přísně utajené. 

Zástupci světlých, ve vašich pojmech, plazmoidů nikdy nebudou agresivní a 
nebudou nikoho pronásledovat. Mohou se také manifestovat ve vašem světě pro své 
mise, včetně pomoci vaší civilizaci tam, kde vy sami nemůžete něco udělat, pomoc 
při ničení temných plazmoidů a zástupců jiných ras z těžkých astrálních světů. 

Naše civilizace stojí na stráži, na stejné frontové linii s temnými vetřelci, stejně jako 
zástupci světlých vesmírných civilizací, které zde již byly vícekrát zmíněny (viz 
další témata). 

Zástupci civilizace Anunnaki často navštěvují okolí Slunce na svých speciálních 
lodích, chráněných před vysokými teplotami. Banálně zásobují energií obrovské 
moduly meziplanetárních stanic, které obíhají kolem Země, jen na opačné straně 
samotného Slunce než vaše planeta. Podařilo se nám spálit několik set těchto 
vesmírných tankerů, ale občas se jim podaří doplnit palivo portály do 
nízkofrekvenčního světa těžkých plazmoidů. Právě teď jim zbývá v provozu už jen 
asi deset těchto tankovacích lodí.  V těchto dnech mají obzvlášť málo plazmové 
energie. Viditelně jí hodně spotřebovávají na zpracování vaší civilizace pomocí 
svých mysl ohlupujících strojů... 

Do kontaktu s námi přicházejí také světlé vesmírné civilizace, které se účastní této 
velké dlouhotrvající války - kladení odporu. Vytváříme pro ně neproniknutelné 
ochranné plazmové clony, které je mohou učinit neviditelnými nebo jim propůjčit 
jiné vlastnosti, pomáháme jim teleportovat se do jiných galaxií nebo jiných 
hvězdných soustav prostřednictvím námi řízených portálů na Slunci, největších ve 
sluneční soustavě. Tyto portály však mohou využívat pouze ty civilizace, které se 
umějí přesunout do jiného stavu a změnit své vibrace tak, aby nebyly vystaveny 
nejvyšším teplotám. 

Ve velké opozici k vetřelcům Anunnaki a jejich vazalských civilizací stojí naše 
civilizace na stráži nad portály Slunce. V nesmírně dlouhé éře přítomnosti vetřelců 
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v rámci sluneční soustavy došlo k mnoha pokusům o jejich prolomení skrze těžký 
svět plasmoidních monster, která jsou vetřelcům blízká svými vibracemi. Zatím se 
nám však daří zcela uzavřít přístup do portálů pro všechny těžké entity i pro 
vetřelce a pro nízkofrekvenční svět těžkých plazmoidních monster. 

Ale měl bych vám také říct, že Slunce samo o sobě je živé. Samo je velkým 
plazmoidem, ve stejném smyslu jako ostatní hvězdy. V plazmoidním těle Slunce je 
inkarnován Vysoký duch, který se také ze všech sil snaží vzdorovat silám antisvěta, 
ale pouze na své vlastní úrovni. Svým směrovým magnetickým polem blokuje, jak 
nejlépe umí, energie invazivní Nibiru i základny Anunnaki a jejich vazalů a 
negativní energie zla, které bohužel štědře generují pozemšťané a z nichž v 
podstatě parazitují vetřelci a využívají je ke své životní aktivitě. 

Ale ve světě energií, a zejména v plazmickém světě, existují fyzikální zákony a 
cykly, které jsou podstatou atributů samotného plazmického světa a derivátem 
jiných fyzikálních a chemických, magnetických, energetických a jiných procesů 
vesmíru. 

Proto má Slunce jedenáctiletý cyklus aktivity, který znáte. Během období, kdy je 
Slunce aktivní, můžete pozorovat tvorbu skvrn na jeho povrchu. Takže vidíte 
obrovské emise energie, z nichž většina ještě nemůže být zachycena vašimi 
přístroji. Zatím můžete svými přístroji zachytit pouze nejhrubší proudy sluneční 
energie. 

Mnozí z vás se bojí slunečních skvrn a magnetických erupcí, protože vedou k 
magnetickým bouřím, které mohou zhoršit pohodu některých lidí a ve zvláštních 
případech zničit vaše technické systémy. 

Ve skutečnosti jsou však tyto erupce pro Zemi největším přínosem. Právě tato 
vyvržená energie chrání Zemi před ostrým zářením z vesmíru. Slunce se tedy o vás 
stará, chrání vás a vytváří podmínky pro život. 

Samotný kosmický prostor se stal po invazi vetřelců a objektu Nibiru z prostoru 
antisvěta, který zde byl již vícekrát zmíněn, takovým drsným a ničícím život (viz 
další témata). 

Právě uvězněné nízkofrekvenční energie z tohoto antisvěta jsou ničivé pro veškerý 
život. To bude pokračovat, dokud se naše galaxie Mléčná dráha dostatečně 
nevzdálí od obřího otvoru do antisvěta, který v dávných dobách prorazili 
dobyvatelé světů. 

Život ve sluneční soustavě však dokázal přežít i po zániku velkého Rádža Slunce, o 
němž už byla také mnohokrát řeč. A přežil především díky úsilí Slunce, které je pro 
veškerý život ve vašem světě v podstatě Božstvem. 

Proto ho všichni, kdo znali pravdu, uctívali jako Boha. Žádný učitel a prorok, žádná 
supercivilizace by nemohla obnovit život ve vašem světě, kdyby Slunce 
neexistovalo, kdyby tehdy zaniklo spolu s Rádža Sluncem také. Bylo to pro Něho 
samotného bez podpory Rádža Slunce nesnesitelně těžké, ale zvládlo to. 
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Takže vše živé se nemusí obávat prudkých nárůstů aktivity, ale poklesů. Právě v 
obdobích poklesů aktivity, kdy na tváři Slunce není jediná skvrna, k vám na Zemi 
silněji doléhá nepřátelské záření, které přinášejí vetřelci z antisvěta. Dokonce i vaši 
vědci už spočítali, že během poklesů sluneční aktivity dosahuje kosmické záření na 
zemském povrchu rekordních hodnot, protože ochranný štít planety na dlouhou 
dobu mizí. Magnetické pole Slunce je v tomto období tak slabé, že umožňuje 
kosmickému záření (gama záblesky s rekordní energií) proniknout do sluneční 
soustavy. 

Právě během takových období dochází k různým epidemiím nemocí. Což je přesně 
to, co se stalo ve vašich dnech. 

Ačkoli lidstvo, nebo spíše jeho nízkofrekvenční hrstka, která chce vládnout světu, 
zrodila nový virus sama. Ale využila k tomu jen minimální aktivitu Slunce, využila 
jeho dočasné fyzické slabosti, aby co nejrychleji získala mutující typ viru a ten 
začal infikovat co nejvíce lidí v oblasti, kde to potřebují. 

Politika, ekonomika a další špinavé činy těch, kteří si neváží lidských životů, ale 
snaží se snížit počet obyvatel, vyvolat krize a tak dále a tak dále - se staly příčinou 
vaší pandemie dvacátého roku. Nízkofrekvenčním entitám převlečeným do lidských 
těl a spolupracujícími s invazivními Anunnaki se však situace vymkla kontrole. 
Virus začal postihovat nejen dané oblasti, ale i další území. 

Jak můžeme vidět odtud, hrstka nízkofrekvenčních spiklenců s cílem čistého zisku, 
který nazývají nadnárodním obchodem, se tak rozhodla svrhnout ekonomické 
příležitosti Číny, vytvořit naprostou paniku a zmatek, až po občanskou válku a 
nepokoje v Evropě a vykosit populaci Íránu. Navíc, jak vidíme my a naši ‚kolegové‘ - 
zástupci jiných světlých civilizací vesmíru, tito černí spiklenci vytvořili ve svých 
laboratořích pět typů tohoto viru. 

A jednou, před několika lety, už byl jeden z nich v Americe částečně vypuštěn z 
nedbalosti. Ale aby se nezasévala panika, když to nebylo potřeba, všechna úmrtí se 
jednoduše vykazovala jako chřipka.  A pak na správném místě, ve správný čas a se 
správnými lidmi za všudypřítomné peníze se na planetě dělalo to, co se dělalo v 
určitých intervalech v různých zemích. Ale ne všude se to podařilo... I když i tam 
virus pronikl s cestujícími. 

Víme, že lidstvo bude schopno omezit uvolněné zlo, ale nejvíce pomůže začátek 
nového cyklu sluneční aktivity. Velký duch Slunce již spěchá, neboť se mu podařilo 
zahájit svou činnost o něco dříve. A první prudké vzestupy jeho energií již dorazily 
na Zemi. 

Naší civilizaci se již podařilo pomocí energie Slunce změnit strukturu viru a 
odstranit z něj nebezpečnou část, která tvoří molekuly samotného viru. Možná to 
už objevili vaši pozemští výzkumníci. 

Energie Slunce pomůže posílit imunitu vašich těl, která je v období menší sluneční 
aktivity značně oslabená. 
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Čím méně má člověk neřestí a vášní, tím čistší je jeho aura a tím příznivěji působí 
na jeho energetiku prudké vzestupy kosmických energií. A čím je jeho tělo 
znečištěnější a čím nižší je frekvence jeho energetiky, tím bolestivější jsou 
magnetické bouře. Buďte si toho vědomi. 

Pokud jste citliví na takové projevy Slunce, které v podstatě čistí planetu a dodávájí 
jí životodárnou energii, znamená to, že se ve vašem biopoli nahromadilo mnoho 
nečistot z těžkých energií. Může to být důsledek vašich špatných myšlenek a činů, 
které tvoří těžkou karmu, jak říkáte u vás na Východě. Nebo to může být důsledek 
cizích nízkofrekvenčních impaktů ve vašem biopoli, realizovaných černými mágy, 
nepřejícími, závistivými osobami. Pokud však nejsou vaše vlastní - naopak, ve 
dnech sluneční aktivity se spalují, i když to může být bolestivé. A pak se vaším 
nepřítelem stává pouze váš vlastní strach. 

Začal nový cyklus, nebojte se magnetických bouří, Duch Slunce ví o nových potížích, 
vyčistí prostor a ochrání před stále tvrdým kosmickým zářením. Sluneční paprsky 
se stanou životodárnou silou, která pomáhá obnovit imunitu a vypořádat se s 
takovými viry. 

Věříme, že najdete lék na toto postižení, ale pouze energie Slunce může posílit a 
ochránit organismus, ochránit veškerý život na Zemi. Bez ní nemůže život 
existovat. 

V duchu se obracejte ke Slunci, jako to dělali vaši předkové, a požádejte ho, aby 
vám poskytlo léčivé energie. Pokud jste čistí v duši, tyto energie k vám okamžitě 
přijdou a posílí auru, tak vám dají příležitost posílit imunitní systém. 

No a ti, kdo nákazu vyvolali a rozšířili, se jí v pravý čas dočkají. Odplata je 
neodmyslitelným kosmickým zákonem, ačkoli vzhledem k pomíjivosti vašich 
pozemských fyzických životů se spravedlnosti nemusíte vždy dočkat během jedné 
fyzické existence.“ 

Zvučný hlas náhle utichl. Ohnivý společník se náhle proměnil zpět v zářící kouli, 
ale jeho ohnivý, křišťálově třpytivý pohled byl stejně pronikavý. 

Ale teď všechno zahalilo bílé, neproniknutelné světlo... Pomalu se rozptylovalo... 
Teď už paprsky osvětlovaly celou oblohu zářivou koronou... a nyní se ohnivá 
koule vycházejícího Slunce vynořila mezi oblohou a mořem a cesta září světly a 
chvěje se mezi vlnami... 

Zapsala Valeria Kolcova 27.03.2020 

 


